-_—

DC Fast Servicehandbok

. Sakerhet och efterlevnad

Koppla bort stromférsdrjningen till MaxiCharger under hela installationsproceduren.
Natverkets belastningskapacitet maste uppfylla kraven fér MaxiCharger.

Anslut MaxiCharger till ett jordat, metalliskt och permanent ledningssystem. Annars
ska man anvanda utrustningsjordledaren tillsammans med kretsledarna och ansluta
den till utrustningens jordningsterminal eller ledning pa produkten.

Okvalificerad personal maste halla ett sakert avstdind under hela
installationsproceduren.

Anslutningarna till MaxiCharger maste félja alla tillampliga lokala regler.

Anvand endast elektriska ledningar med tillracklig tjocklek och isolering for att klara
den krdvande nominella strdmmen och spanningen.

Skydda ledningarna inuti MaxiCharger fran skador och blockera inte ledningarna nar
du utfor underhall pa skapet.

Hall skapet borta fran alla vattenkallor.

Skydda MaxiCharger med sakerhetsanordningar och atgarder i enlighet med lokala
regler.

Bar lamplig personlig skyddsutrustning sasom skyddsklader, skyddshandskar,
skyddsskor och skyddsglasdgon vid behov.

For mer information hanvisas till "MaxiCharger DC Installations- och Bruksanvisning".

2. Termer och forkortningar

Nr | Férkortningar Detaljerad beskrivning

1 | AC Véaxelstrém

2 | ALM Adaptiv lasthantering

3 | BMS Batterihanteringssystem

4 | CAN Controller Area Network

5 | CCS Kombinerat laddningssystem

6 | CCU Kommunikationsstyrenhet
Handelsnamn for ett snabbladdningssystem fér batteridrivha

7 | CHAdeMO
elfordon

8 | CPU Centrala processorenhet

9 | DC Likstréom

10 | DLB Dynamisk lastbalansering

11 | DNS Domannamnssystem

12 | DPA Dynamisk kraftfordelning

13 | DTC Diagnostisk felkod




14 | ECU Motorstyrenhet

15 | ELCB Jordfelsbrytare (ELCB)

16 | FPGA Faltprogrammerbar grindmatris

17 | FW Fast programvara

18 | GFCI Jordfelsbrytare (GFCI)

19 | IMU Isolationsmatare

20 | MAC Media atkomstkontroll

21 | MCB Dvargbrytare

22 | MCCB Isolerkapslad effektbrytare

23 | MCU Huvudstyrenhet

24 | NFC Narfaltskommunikation

25 | OBD Omborddiagnos

26 | OCPI Oppet granssnitt fér laddningspunkter

27 | OCPP Oppet protokoll fér laddningspunkter

28 | OS Operativsystem

29 | PCB(A) Kretskort (monterat)

30 | PLC Programmerbart styrsystem

31 | PME Skyddande multipeljordning

32 | POS Forsaljningspunkt

33 | PWM Pulsbreddsmodulering

34 | RCBO Fersons.I.(yddsb"rytare (Elektromagnetisk jordfelsbrytare med
inbyggt 6verstrémsskydd)

35 | RCCB Jordfelsbrytare (RCCB)

36 | RCD Jordfelsbrytare (RCD)

37 | RFID Radiofrekvensidentifikation

38 | SIM Subscriber Identity Module

39 | SOC Laddningsstatus

40 | SOH Halsostatus

41 | SPD Overspanningsavledare

42 | SPI Seriellt perifert granssnitt

43 | TCU Transmissionsstyrenhet

44 | USB Universell seriebuss

45 | VClI Granssnitt for fordonskommunikation

46 | VtoG Fordon till elnatet

3. Teknisk specifikation

3.1 Tabell 6ver skruvmoment

Styrenhetskort (M3-skruvar, vridmomentvarde 5,5 + 10% kgf.cm), kopparskena (M4-
skruvar, vridmomentvarde 12 + 10% kgf.cm; M6-skruvar, vridmomentvarde 12 + 10%
kgf.cm; M8-skruvar, vridmomentvarde 70 £ 10% kgf.cm; M10-skruvar, vridmomentvarde
120 £ 10% kgf.cm), dvargbrytare (Det specifika vardet ar beroende av det



rekommenderade vridmomentet som medfdljer reservdelen. Om det inte finns nagot
rekommenderat varde, vanligen se foljande tabell 1 for allman anslutning 2.), laddkabel,
DC-kontaktor (M8-skruvar. Det specifika vardet ar beroende av det rekommenderade
vridmomentvardet som medféljer reservdelen. Om det inte finns nagot rekommenderat
varde, vanligen se fdljande Tabell 1 for Allman anslutning 2.), flakt (M4-skruvar,
vridmomentvarde 12 + 10% kgf.cm) och skarm (M4-skruvar, vridmomentvéarde 12 + 10 %
kgf.cm)

Tabell 1 Kalibreringstabell for momentnycklar (enhet: kgf.cm)

Allman anslutning
Skruv 1 2 >
Spec. Stal (direktgdngande, Stal (nitmutter eller Aluminum,
motgangande) och skruvférband) koppar och plast
pressgjuten aluminium
M2 1,5 1,5 0,8
M2.5 3 3 1,6
M3 5 55 3
M4 10 12 6
M5 13 20 10
M6 28 30 15
M8 65 70 35

Vardena i den har tabellen ar rekommenderade varden nar skruvens (mutterns)
hallfasthet ar 4,8 (= 6), strackgrans ar storre an 200 MPa for den direktgdngande
basstalplaten och storre an 175 MPa for andra aluminiummaterial, medan det valda
pressgjutna aluminiumet ar ADC12.

Nar materialen i de tva forbindningsmaterialen skiljer sig at, bér motsvarande varde for
det med lagre materialstyrka valjas.

Toleransen for vridmomentet ar +10%.

Justera vridmomentet till en [amplig niva enligt diametern pé skruvarna och muttrarna
nar du skruvar fastelement med en elektrisk skruvmejsel, for att undvika skador pa
skruvarnas tvarspar. Justeringsunderlaget visas i tabell 2.

Tabell 2 Overensstimmelse mellan elektrisk skruvmejsel skruvkraft och
fastelement

Vridmoment Kroppsvikt Kroppslanad Flexibel

Skruv intervall PP PP g axeldiameter
(Kg) (mm)

(kgf.cm) (mm)
M2 2-5 0,27 196
M3 5-10 0,42 231

6,35

M4 8-16 0,57 245
M5 16-28 0,70 257




M6

35-55

1,05

253

3.2 Lista 6ver underhallsverktyg

R | S—

=

Phillips Skruvmejsel Multimeter Kabelskalare Avbitartang
‘M«%
Crimptang Varmekrympslang Skyddshandskar

S "té?
=

Skyddsskor

Sugkopp

Elektrisk skruvmejsel eller Phillips skruvmejsel, momentnyckel/hylsnyckel (5,5 mm
(M3 sexkantskruv), 7 mm (M4 sexkantskruv), 10 mm (M6 sexkantskruv), 13 mm
(M8 sexkantskruv), 16 mm (M10 sexkantskruv)), sugkoppar (antal: 2, anvands vid
byte av TCU-montering)

4. Systemintroduktion

4.1 Laddarens utseende

Noédstoppsknapp

Dammtat bomull

Franluftsflakt

Isolerkapslad effektbrytare

AC

_<\_

120 kW DC Laddare (IEC) Underhallskomponenter Layout

DC-kontaktor

SPD

I~ TCU spoiler flakt

K|~ Effektforstarkare

Skarmmontering

Spoiler flakt

Laddmodul

Dammtat bomull




DC-kontaktor

Nodstoppsknapp Skarmmontering

Dammtat bomull TCU spoiler flakt ‘T

L. Spoiler flakt

A N/
Effektforstarkare @
3

SPD Backup brytare

Franluftsflakt
-4

Isolerkapslad effektbrytare

AC
SPD

120 kW DC Laddare (UL) Underhallskomponenter Layout

7 Laddmodul

" Dammtat bomull




Antenn

Nodstoppsknapp

TCU montering

- Holster B

L PNS
I~ Holster A

Framdorr las

Axonometrisk vy

Spoiler flakt 03

@ =J‘.= @ LY
Errae=n i I N o= EcTIar
: DC-sakring 4 R e r DC-séakring -
gl 3 T [
. DC-kontaktor ¢ g =
1 I I i - : @ L " — Spoiler flakt 01
I, UL LU - i
Franluftsflakt : l il ‘ = ' {
it 1 BCL -]
el -
1 il K 1S (1M i .
fh L i - Effektforstarkare Ml Ac-Dc Modul
'H Isolerkapslad effektbrytare '°ﬁ Hilf
e > s win At | k=m=
111 THH = s S s
|§ :i:i o = H{MzEH SPD Backup brytare Spoiler flakt 02
il ||| = .
I IE IH i 1 Il : % Dammtat bomull
. 0 ~ _ SPD ammtat bomu
Dammtat bomull 1 :::: AC-kontaktor i ol
18 iy & L.
I ‘B [ = T - =
Varmare
3 ; Hoger vy (inre
Vanster vy (inre) Frontvy (inre) ger vy (inre)

240 kW DC Laddare (CE)



Franluftsflakt

Dammtéat bomull

il
i

Vanster vy (inre)

DC-sékring
11
DC-kontaktor

C

CCul

ECU

Isolerkapslad effektbrytare

il

AC-kontaktor

Isolationstransformator

[

i

Axonometrisk vy

Spoiler flakt 03

Antenn

Noédstoppsknapp

TCU montering

Holster B

—P0S

Holster A

Framdorr las

SR

r  DC-sakring

[—lilla

.

I Effektforstarkare

Al

SPD Backup brytare

&

=
i

Frontvy (inre)

240 kW DC Laddare (UL)

Hoéger vy (inre)

Spoiler flakt 01

AC-DC Modul

Spoiler flakt 02

Dammtéat bomull



5. Underhallskrav

5.1 Allmanna underhallskrav

Periodiskt underhall maste faststallas for att fa basta mdjliga service fran EVSE-
laddaren. En arlig kontroll av omkopplarna och alla anslutningar bér vara ett minimikrav.
Utrustning som utsatts for mycket upprepad drift kan kréava mer frekvent underhall. En
permanent journal éver allt underhallsarbete bér féras. Dokumentet bor innehélla en
lista Over periodiska kontroller och tester som utforts, datumet da de utférdes,
utrustningens skick och eventuella reparationer eller justeringar som utforts.
Underhéllsanstallda maste folja alla erkanda sakerhetsrutiner, t.ex. de som finns i
National Electrical Safety Code och i féretagets eller andra sakerhetsféreskrifter. For
sarskild information om underhall av anordningar, sdsom strombrytare, jordfelsbrytare
(RCD), relaer, matare, etc. Se den medféljande separata instruktionsboken for varje
anordning.

5.2 Underhaliskrav for kapslingen

Inkapslingsstationen kraver inget annat underhall an tillfallig rengoéring.

Varning: For att minska risken for elektriska stotar eller skador pa utrustningen, far
anordningen inte dppnas nar den rengors. Underhall av inkapslingsstationen utférs
endast externt.

Rengor kapslingen med en mjuk trasa som ar latt fuktad med milt rengéringsmedel.
Anvand aldrig nagon typ av slipsvamp, skurpulver eller brannbara I6sningsmedel som
alkohol eller bensen.

5.3 Krav pa underhall av stromkretsen

Inspektion av stromkretsen rekommenderas minst en gang i maénaden. Mer frekventa
inspektioner rekommenderas om flera belastningsférhallanden, sasom damm, fukt
eller andra ogynnsamma férhallanden forekommer.

* Dvargbrytare (MCB), Jordfelsbrytare (RCD)

Om brytaren forblir 6ppen eller stdngd under en langre tid, rekommenderas att atgarder
vidtas for att 6ppna och stédnga den flera ganger i f6ljd, helst under belastning.

Det ar alltid viktigt att inte 1ata farg, olja eller andra frammande material bli kvar pa de
isolerande ytorna eller pa brytaren, eftersom de kan orsaka lagt motstand mellan
punkter med olika potential och resultera i en eventuell elektrisk nedbrytning.
Inspektera alltid anordningarna efter att en kortslutningsstrém har brutits.

Normalt kommer Overstromsskyddet pa kretsen att forhindra alla elektriska skador
utom vid sjalva kortslutningspunkten.

En grundlig inspektion av hela systemet maste goras efter varje stor felstrom for att
sakerstalla att det inte har uppstatt nagra mekaniska skador pa ledare, isolering eller
utrustning.

Oppna inte férseglade anordningar sdsom brytarnas utlésningsenheter. Om det finns



nagon mojlighet att férseglade enheter kan ha skadats, bér de bytas ut.

Vid inspektionstillfallet bor foljande kontroller goras efter att anordningen har kopplats
ur.

- Mandvrera anordningen manuellt flera ganger for att kontrollera om det finns hinder
eller éverdriven friktion.

- Mandvrera anordningen elektriskt flera ganger (om brytaren har elektrisk styrning) for
att kontrollera om de elektriska tillbehéren fungerar ordentligt.

- Om reservdelar gar sonder eller branns i stor omfattning ar det nédvandigt att byta ut
dem.

- Kontrollera utlésningsanordningarnas funktion, inklusive 6verstromsutlésare, och se
till att alla har en positiv utlésningsverkan. (Markbara rorelser i utlésningsriktningen
bortom den punkt dar utldsningen sker).

- Tryck péa testknappen i RCD-enheten: positiv utldsningsverkan (se till att RCD-
enheten ar stromforsérjd, darfor bor kontaktorn brytas manuellt).

» Kontaktor

Se till att kontaktorn fungerar problemfritt tills nasta service kravs. Liksom fér de
féregdende anordningarna ska anordningen alltid inspekteras efter det att
huvudbrytaren har utlésts. Samtidigt kan observationer gbéras for att bedéma om
kontaktorn fungerar ordentligt i applikationen..

Se till att den elektriska kontinuiteten i alla poler bibehalls och  b&ér kunna manévreras
manuellt i tre olika sekvenser med ON/trio/vilolage. Om det finns nagon majlighet att
enheten har skadats bor den bytas ut. For ytterligare detaljer om den sarskilda enheten,
se den tillampliga bruksanvisningen som medféljer enheten.

* Impuls 6verspanningsavledare

Overspanningsavledarna innehaller inga slitdelar och &r darfér underhallsfria.
Reservdelar behdvs inte. Underhallet baseras pa en visuell inspektion av foljande
delar:

- Kontrollera att avledarens hdlje ar rent och fritt fran monteringsplatsen.

- Overvakningsanordningen for lackstrom (Felindikator) granskas nar den indikeras.
Det rekommenderas att byta ut de enheter som orsakat den mekaniska defekten i
Overspanningsavledaren.

5.4 Underhallskrav for packningarna

Packningar kraver regelbundet underhall for att forhindra mogel och for att bevara
tatningens elasticitet. Kontrollera visuellt de olika packningarna eller locket for att se
om de ar trasiga eller punkterade. Lackor indikeras av en strimma av frost som bildas
vid punkten fér packningsbrott.

Rengoring av packningen och hallarspar kan utféras med hjalp av varmt tvalvatten och
en mjuk borste.

FORSIKTIGHET: Undvik att anvanda rengéringsmedel med full styrka pa packningar
eftersom detta kan gora att de blir spréda och férhindrar ordentlig tatning. Anvand



aldrig vassa verktyg eller knivar for att skrapa eller rengéra packningen. Detta kan riva
sonder packningarna.

5.5 Krav pa underhall av kablarna

Inspektera och kontrollera kablarna enligt féljande:

* Inspektera alla stromkabelanslutningar for tecken pa overhettning och dra at alla
anslutningar.

» Om det finns allvarliga missfargningar eller skador, ta bort den skadade kabeln och
byt ut alla enhete med skadad terminal.

« Kontrollera att neutralbuss- och jordbussanslutningen och monteringsbultarna ar
atdragna.

» Kontrollera att alla ledningsanslutningar ar tata och att alla styrkablar ar intakta.
FORSIKTIGHET: Se till att tillstdndet som orsakade 6verhettningen har korrigerats
innan spanningen satts pa igen.

6. Steg for demontering och atermontering

For att sakerstalla att laddaren ar avstangd maste laddarens
uppstromsbrytare/isoleringsbrytare stdngas av for byte av komponenter.). Samtidigt maste
laddarens AC-huvudbrytare och extra stromférsdrjningsbrytare stangas av.

6.1 Laddkabel

Signalkablar

PE-ledare
Pluskabel
Minuskabel
EMC Ring

@. Koppla bort pluskabel, minuskabel och PE-ledare
(vidta  forsiktighetsatgarder mot  elektrostatisk
urladdning fore drift).




@). Klipp av kabelbindaren och dra ut signalkablarna
fran laddkabeln foér att koppla bort den (vidta
forsiktighetsatgarder mot elektrostatisk urladdning fore
drift).

@ . Lossa de vanstra och hogra skruvarna pa
kabelklamman och ta sedan bort kabelklamman.

@ . Lossa fastbulten pa laddkabeln och dra ut
laddningskabeln.

6.2 Skarm

Steg for byte av skarmmodul (Innan skarmmodulen byts ut ska du se till att alla
laddningsprocesser stoppats, den externa stromforsérjningen bortkopplats, samt
ett stromavstangningsskydd utférats.)

@ . Oppna skapets framdérr och hitta @). Ta bort de fem M4-flansmuttrarna

TCU-kapan (inramad del som visas pa
ovanstdende  bild). Undvik direkt
exponering for vind och regn nar
skapdorren ar 6ppen.

med en 7 mm hylsnyckel, och spara de
borttagna muttrarna och TCU-kapan for
framtida bruk.




47 ! B i3 -

-

| i *
LEDRRENE SIS WESIERS B 3 dom B

!I ‘
[
|
|
I
lI
|

1
Py oy

eTIr—

=) i ¥
CA— B @ OL®

3. Ta bort locket for slitsarna (spara det
for framtidabruk). Koppla bort terminaler
och dra ut kablarna fran slitsarna. Vidta
forsiktighetsatgarder mot elektrostatisk
urladdning innan terminalen kopplas bort.

@. Ta bort de trettio M4 X 10-skruvarna
pa positionerna som visas pa
ovanstaende bild med hjalp av en
Philips-skruvmejsel eller en elektrisk
skruvmejsel. Spara de borttagna
skruvarna for framtida bruk.




(.., e af
1066 ¢ o I
pess el
XX, besess |
18868 ¢
e
1008 ¢ 3608 ¢
XXXXX] . Heesed
XXX Soeoe
1006 ¢
YOO 10888 (
OO r
M- - - - - - RO |

®). Det kravs ett samarbete mellan tva
personer med hjalp av tvd sugkoppar for
att montera av TCU-enheten. En person
anvander de tva sugkopparna for att suga
fast glasskarmen genom att halla dem
med bada handerna, medan den andra
anvander en 8 mm hylsnyckel for att ta
bort de fyra M5-flansmuttrarna (Behall de

borttagna muttrarna och tva krokarna for

framtida bruk). Den personen som haller i
sugkopparna kan nu montera bort TCU-
enheten pa ett smidigt satt.

®. Ta bort skruvarna en efter en vid
positionerna markeras med cirklar och
ramar som visas pa bilden ovan. Ta bort
ljusledarna och TCU-
styrkortskomponenterna. Spara alla
borttagna komponenter for framtida
bruk. Vidta forsiktighetsatgarder mot
elektrostatisk urladdning fore drift.

‘ NS

. . . (M3 M4
L .ﬁ{ e e \‘g}‘\ LT b '7“ SRR Rae L e o ® @
RS T OO = C
R A T eas C| s
| \Q\ S L kgf.cm Jl 12kgf.cm

@. Installera de borttagna ljusledarna och ljuspanelen pa den nya TCU-enheten en
efter en enligt bilden ovan i steg 6 men i omvand ordning. | denna process ska M4-
vridmoment tillampas for krokarna (For krokarnas positioner, se ramarna i figuren i
steg 6) och M3-vridmoment fér andra komponenter.

i r rm-]zf TCU-119 T00-140 tei-y28
0§ g '
| TOU-]105 _TCU-T8
vt e 7 Teu-J31
| A Te-121
T (T P
I
4 e jem
[=ITcu-T103 e L
@ITCL}J[DZ AEEY
| H”H rcu-T101
| Teu-130
d TCU-129 T TOU-s2 T8 IO




®. Satt tillbaka den monterade TCU-enheten for
utbyte pa framddrren. Samarbete mellan tva
personer samt tva sugkoppar kravs for denna
process. En person anvander de tva sugkopparna
for att for att suga fast glasskdrmen genom att halla
dem med bada handerna, medan den andra
personen utfér installationen. For detaljer, se steg
4 och steg 5 for att genomfodra installationsstegen i

omvand ordning.

©. Ateranslut terminaler och ledningarna till den
nyligen utbytta TCU-enheten (vidta
forsiktighetsatgarder mot elektrostatisk
urladdning fore drift) genom att folja steg 3 som
visas pa ovanstaende bild. Efter att kablarna har
ateranslutits, stang locket foér kabelslitsarna.
Montera TCU-képan pa motsatt satt som visas i

steg 2.

6.3 Filter

a) (Gammalt) Byte avdammtat bomull till vanster dorr

(]

@G @0

Atgarder for byte av dammtét bomull:

@ Innan du byter ut den dammtita bomullen bér du se till att alla
laddningsprocesser stoppats, den externa stromférsdrjningen bortkopplats,
samt ett stromavstangningsskydd utforats.

@0Oppna laddarens vanstra dérr. Undvik direkt exponering fér vind och regn nér

dorren ar 6ppen.

(®Ta bort de M4-kombinationsskruvarna (C) med en Phillips-skruvmeijsel eller en 7

mm hylsnyckel, ta bort flaktens monteringsplatta (B) och ta ut den vita dammtata

bomullen. Se till att den borttagna monteringsplattan inte placeras direkt pa golvet,

utan att den ska hangas pa den vanstra dorrpanelen eller hallas i handen for att
forhindra att flaktledningarna dras ut och att platkomponenterna repas och skadas.

@Rengor aska och damm pa doérrpanelens vattentita lucka. Installera den nya vita

bomullen och flaktens monteringsplatta som fasts med M4-kombinationsskruvar.

(®Stang laddarens vanstra dorr.

Atgarder for byte av dammtét bomull:

(DInnan du byter ut den dammtata bomullen bor du se till att alla laddningsprocesser
stoppats, den externa stromforsorjningen bortkopplats, samt  ett
stromavstangningsskydd utforats.

@0Oppna laddarens hégra dérr. Undvik direkt exponering fér vind och regn néar dérren
ar dppen.

(®Ta bort de M4-kombinationsskruvarna (E) med en Phillips-skruvmejsel eller en 7
mm hylsnyckel, ta bort flaktens monteringsplatta (D) och ta sedan ut den vita
dammtéta bomullen.

@Rengor aska och damm pa dorrpanelens vattentata lucka. Installera den nya vita
bomullen och flaktens monteringsplatta som fasts med M4-kombinationsskruvar.

(B)Stang laddarens hdgra dorr.

c) (Interim) Byte av dammtat bomull till vanster dorr



M3x8 Sexkantsskruv

/ Dammtét bomull
I Va Flaktens fastplatta

— l,
) D ,
- i‘f)— Fjarilsmutter . 7 »

Dammtéta bomullsremsa

&

Atgéarder for byte av dammtat bomuill:

DInnan du byter ut den dammtéta bomullen bér du se till att alla laddningsprocesser stoppats, den externa
stromforsorjningen bortkopplats, samt ett strdmavstéangningsskydd utforats.

@0Oppna laddarens vanstra dérr. Undvik direkt exponering fér vind och regn nar dérren &r éppen.

(®Ta bort de fyra fijarilsmuttrarna fér hand (eller med hjélp av en naltang) och vrid flaktens fastplatta for att
6ppna den. Ta bort M3 x 8-skruvarna med en Phillips-skruvmejsel samt den dammtata bomullsremsan,
och ta sedan ut den dammtata bomullen.

(@®Rengor aska och damm pa ddrrpanelens vattentéata lucka. Installera den nya bomullsremsan pa motsatt
satt som visas i steg 3och dra at fjarilsmuttrarna for att slutféra utbyte av bomullsremsan .

®Stang laddarens vanstra dorr.

d) (Interim) Byte av dammtat bomull till héger dorr

Dammtét bomull

- Fjarilsmutter
-—

© Atgarder for byte av dammtat bomull:
DInnan du byter ut den dammtéta bomullen bor du se till att alla laddningsprocesser stoppats,
den externa stromforsoérjningen bortkopplats, samt ett stromavstangningsskydd utférats.
@Oppna laddarens hégra dorr. Undvik direkt exponering fér vind och regn nar dorren &r
: Sppen.
(®Ta bort de fyra fjarilsmuttrarna for hand (eller med hjalp av en naltang) och vrid flaktens
fastplatta for att dppna den. Ta sedan ut den dammtata bomullen.
@ Rengoér aska och damm pa dorrpanelens vattentata lucka. Installera den nya
bomullsremsan pa motsatt satt som visas i steg 3 och dra at fjarilsmuttrarna for att slutféra
utbyte av bomullsremsan.
. (©Stang laddarens hogra dorr.



e) (Nytt) Byte av filter till vanster dorr

M3X8 Sexkantsskruv

Filter

Filter
Flaktens fastplatta R Y
N

Filter Bar »

09985
AN o)
SN T e

Flaktens fastplatta

>

,m
0%
ELLE
oeeseel
20%0te%!
R
/

%
<5
55
5%

".z:
o008
K
R

X
X
3%

25
%!

%5
LR
pgesoseseeletetetstetel

SXHAKKL

Fjarilsmutter

el

Atgarder for filterbyte:
MDInnan du byter ut filtret bor du se till att alla laddningsprocesser stoppats, den externa
stromforsorjningen bortkopplats, samt ett stromavstangningsskydd utférats.
@0Oppna laddarens vanstra dérr. Undvik direkt exponering for vind och regn nar dérren ar
: dppen.
(®)Ta bort de fyra fjarilsmuttrarna for hand (eller med hjalp av en naltang) och vrid flaktens
fastplatta for att 6ppna den. Ta ut den 6vre anden av filtret och lyft det sedan uppat for att ta
. bort hela filtret. 5
(®Rengor aska och damm pa dorrpanelens vattentata lucka. Installera det nya filtret pa
motsatt satt som visas i steg 3, och dra at fjarilsmuttrarna for att slutfora filterbytet.
. (5Sténg laddarens vanstra dorr.

f)  (Nytt) Byte av filter till hdger dorr

Filter

i Filter L Filter

=
B0
:.' 2505

Fjarilsmutter >

-

&
X0

<

50900

A
0:::0’0’0 otetels!
R

bavetess

355

oo

o
5
%5

%
02

<5
s
afete

o
o
%
L.

o
‘
(5

2555
(5050
900555
Totete

5
XX

KX

IR




i Atgarder for filterbyte: .
(DInnan du byter ut filtret bor du se till att alla laddningsprocesser stoppats, den externa
stromforsdrjningen bortkopplats, samt ett stromavstangningsskydd utférats. :
@0Oppna laddarens hégra dérr. Undvik direkt exponering fér vind och regn nar dérren
ar dppen. ;
(®Ta bort de fyra fiarilsmuttrarna for hand (eller med hjéalp av en naltang) och vrid
flaktens fastplatta for att oppna den. Ta ut den 6vre anden av filtret och lyft det sedan
uppat for att ta bort hela filtret.
@Rengor aska och damm pa dorrpanelens vattentata lucka. Installera det nya filtret pa
motsatt satt som visas i steg 3 och dra at fjarilsmuttrarna for att slutfora filterbytet. '
| (®Stang laddarens hdgra dérr.

..............................................................................................................................................................

6.4 Laddmodul

7o s sl s SisisiSisiSisisiSisisisisisisisisisiis -

. Atgarder fér byte av laddmodul: :
®Innan du byter ut laddmodulen bér du se till att alla
laddningsprocesser stoppats, den externa |
stromforsorjningen bortkopplats, samt ett
stromavstangningsskydd utforats.
@ Oppna laddarens hogra dorr. Undvik direkt
exponering for vind och regn nar dorren ar éppen.
@ Ta bort de fyra M4 x 10-kombinationsskruvarna
med en Phillips-skruvmejsel, och lossa kaptiva
. skruvarna for att dra ut laddmodulen.
@Efter att har satt tillbaka den nya laddmodulen i
laddaren, ska du dra at kaptiva skruvarna och de fyra
M4 x 10- sexkantsskruvarna igen. :
(®Stang laddarens hogra dorr.

AN

Stall in adressen for den nyinstallerade laddmodulen steg for steg genom att félja installningsstegen
som visas nedan.

Procedur Instruktion Nixieror display

Spéanning: OV

Modulens initiala status
efter att den har slagits pa




Tryck tva ganger pa ned-
knappen for att vaxla till
granssnittet for visning av
maskinvaruadress

Adr statisk statusvisning

Tryck pa ned-knappen i 3
sekunder for att vaxla till
granssnittet for visning av
maskinvaruadress

Maskinvaruadressen visas statiskt i decimalnotation.
Adressen visas "6" (Forvalt varde) i granssnittet nedan

Tryck pa ned-knappen i 3
sekunder for att vaxla till
granssnittet for installning
av maskinvaruadress

En av de hogsta, mellersta och lagsta siffrorna blinkar i
decimalnotation, den lagsta siffran "6" blinkar enligt nedan.

High Mid Low

006

Tryck pa upp-knappen for
att vaxla mellan tre olika
lage -- hogt, mitten eller
lagt lage. Tryck pa ned-
knappen for att justera
vardet.

Adressen efter justering, en av de hdgsta, mellersta och
lagsta digitala siffrorna blinkar, adressen ar installd p& 8
som visas nedan. (En laddare har en effekt p4 mer an 160
kW tas som exempel)

Tryck pa ned-knappen i 3
sekunder for att spara
installningarna.
Installningen ar slutford.

Adressen visas statiskt; Aterga sedan till granssnittet for
spanningsdisplayen. Spanningen ligger pa 0V enligt
nedanstaende bild.




6.5 Kontaktor

6.6 AC-kontaktor och DC-kontaktor

AC-kontaktor Ingéngskopparskena

AC-kontaktor Styrkabel
AC-kontaktor

AC-kontaktor Aterkopplingskabel

AC-kontaktor Utgangskopparskena

Atgarder fér byte av AC-kontaktor: .
(DInnan du byter ut AC-kontaktorn bor du se till att alla laddningsprocesser stoppats,
i den externa stromforsorjningen bortkopplats, samt ett stromavstangningsskydd
utférats.
@0Oppna laddarens framdérr. Undvik direkt exponering for vind och regn nar dérren &r
E Oppen. ;
@ Lossa bultarna pa AC-kontaktorns Ovre och nedre kopparskenorna med en
insexnyckel och ta bort ingangs- och utgangskopparskenorna for AC-kontaktorn. !
(®Lossa AC-kontaktorns styrkabeln och aterkopplingskabeln. i
(BLossa skruvarna som faster undersidan av AC-kontaktorn pa skapets plat och ta
sedan bort AC-kontaktorn. i

...............................................................................................................................................................



DC kopparskena
DC-kontaktor
DC-kontaktor Signalkabel
DC -kontaktor Fastskruv
DC-kontaktor

Atgarder fér utbyte av DC-kontaktor: .
. @ Innan du byter ut DC-kontaktorn bér du
; se till att alla laddningsprocesser

stoppats, den externa

stromférsorjningen bortkopplats och ett
i stromavstangningsskydd utforats.
. @ Oppna laddarens framdérr. Undvik direkt |
; exponering for vind och regn nar dérren |
: ar éppen.
@ Lossa skruvarna som faster
' kopparskenorna pa bada sidor av DC-

kontaktorn och ta sedan bort

i kopparskenorna. ;
i @ Ta bort det nedre locket till !
; ledningssparet, leta reda pa

insticksterminalen som ar nedgravd i
ledningssparet langs DC-kontaktorns
. signalkabel och koppla bort terminalen.
® Lossa skruvarna som faster AC- !
i kontaktorn pa skapets plat och ta sedan
bort AC-kontaktorn. ;



	DC Fast Servicehandbok
	1. Säkerhet och efterlevnad
	2. Termer och förkortningar
	3. Teknisk specifikation
	3.1 Tabell över skruvmoment
	3.2 Lista över underhållsverktyg

	4. Systemintroduktion
	4.1 Laddarens utseende

	5. Underhållskrav
	5.1 Allmänna underhållskrav
	5.2 Underhållskrav för kapslingen
	5.3 Krav på underhåll av strömkretsen
	5.4 Underhållskrav för packningarna
	5.5 Krav på underhåll av kablarna

	6. Steg för demontering och återmontering
	6.1 Laddkabel
	6.2 Skärm
	6.4 Laddmodul
	6.5 Kontaktor
	6.6 AC-kontaktor och DC-kontaktor



